

“村民用乡长茶杯被拘”续 乡长及派出所所长被免职

□据 人民网

记者刚刚收到睢县方面就“茶杯门”事件的处理结果:28日,睢县县委作出决定,免去蒋友军乡长职务,并责令其作出深刻检查;责成睢县公安局免去城郊乡派出所张玉辉的所长职务。

附:《睢县城郊乡魏堤口村民魏克兴被拘留一事的处理意见》

近日,睢县城郊乡魏堤口村村民魏克兴与乡长蒋友军发生冲突而被拘留一事,引起了众多媒体和网民的关注。睢县县委高度重视,迅速成立联合调查组,经调查,城郊乡乡长蒋友军在接待

群众过程中,工作方法简单,群众观念淡薄,处理问题草率,且有干预司法警务行为。

3月28日,睢县县委作出决定,免去蒋友军乡长职务,并责令其作出深刻检查;责成睢县公安局免去城郊乡派出所张玉辉所长职务。

西峡发现单爪龙类恐龙化石

□据 新华社电

记者29日从中科院古脊椎动物与古人类研究所了解到,我国科学家在河南西峡恐龙蛋化石点发现了一个单爪龙类恐龙的新属种。这个被命名为张氏西峡爪龙的恐龙化石是我国首次发现的单爪龙

类恐龙,对研究这一类群的演化具有重要意义。

据介绍,单爪龙类恐龙是恐龙家族中最奇特的类群之一,它修长的后腿和短粗的前肢形成鲜明的对比。化石一般分布于白垩纪最晚期沉积的地层中。

此次发现于西峡周家沟的单爪龙类化石产自晚白垩世中期的马家村组,代表世界上已知最早的单爪龙类之一。

据介绍,西峡恐龙蛋化石点以产出恐龙蛋化石世界闻名,但恐龙化石非常稀少。张氏西峡爪龙化石的发现是西峡恐龙蛋化石点的一个重要发现。



三门峡荣获“中国大天鹅之乡”称号

一群白天鹅在三门峡库区的水面上觅食、歇息(资料照片)。近日,三门峡市被中国野生动物保护协会授予“中国大天鹅之乡”称号。

20世纪80年代末,第一批来自西伯利亚的白天鹅迁徙至黄河三门峡水库越冬。此后的20多年间,三门峡市不断加大白天鹅的保护力度,改善库区湿地生态环境,使“身居异乡”的白天鹅在这里找到了“回家”的感觉。目前,每年到三门峡水库越冬的白天鹅已近万只,占整个河南省越冬天鹅数量的95%以上。

(新华社发)

11岁女孩上书救父获转机 杀妻男死刑被最高人民法院撤销发回重审

□据 商都网

禹州市神垕镇11岁女童王王金(化名)出名了。3月27日,因为替锤杀自己母亲的父亲向最高人民法院求情,最高人民法院近日撤销她父亲的死刑,将该案发回重审,她又一次“图文并茂”地被北京的媒体广泛报道。“我已经失去了妈妈,不想再失去爸爸了……”3月28日下午,刚从北京回来的王金说起自家的不幸,泪流满面。年仅11岁的她,比同龄孩子经历了太多的磨难和苦痛。

回顾: 一次争吵 8龄童“失去”双亲

2007年3月12日,8岁的王金金下午放学后回到家,却没有见到往常早在门口接她的母亲,父亲王军豹也没了踪影,卧室里却有几片吓人的血污。

后来她才知道,当天,父母因为一件小事发生争吵,正在气头上的父亲,失去理智持铁锤砸向了母亲,母亲不幸身亡。父亲随

后吃下安定片准备自杀时,被发现获救。

2007年年底,许昌市中级人民法院审理后认定,王军豹的行为构成故意杀人罪,遂依法判处死刑。王军豹上诉到省高级人民法院。2009年1月1日,省高级人民法院维持原判,并将王军豹的死刑判决报送最高人民法院复核。

因父母的一次偶然争吵,年幼的王王金先是失去了母亲,又将失去父亲,这几乎把当时不到10岁的王金金压垮。王金金常常神情呆滞地一遍遍抚摸全家福,无声地流泪。

努力: 为留父亲 女孩致信大法官

得知父亲被判死刑后,王金金一度痛不欲生。后来,她被姥爷从爷爷家带走,送到新乡市的一家儿童村上学。父亲是唯一的亲人,不能再失去他了。为救父亲,王金金找到了儿童村的丁主任,希望她想办法救救自己的父亲。后来,丁主任联系上北京儿童村法律顾问沈腾律师,两人商讨看能否从法律层面上帮助这个可怜的小女孩。

沈律师了解情况后,立即决定为王军豹做死刑复核阶段的辩护。

2009年3月,“救父”心切的王金金,耐不住漫长的司法程序,决定给最高人民法院的大法官们写信,恳求最高人民法院“刀下留情”:“爸爸是我唯一的亲人了,请你们刀下留人,放过他吧。”

进展: 出现转机 死刑撤销发回重审

最高人民法院在复核王军豹杀妻一案时认为,原判认定的部分事实不清,最高人民法院对王军豹案作出不核准死刑的刑事裁定。2010年3月24日,省高级人民法院给王军豹的辩护律师沈腾送达裁定书称,河南省高级人民法院认为,许昌市中级人民法院原判认定的部分事实不清,依照刑事诉讼法规定,撤销了该院对王军豹的刑事判决,同时将此案发回许昌市中级人民法院重新审理。

3月28日,记者从许昌市中级人民法院获悉,该院近日将开庭重审此案。

伙同情人伪造强奸现场

新郑一男子拍裸照 敲诈同乡

□据 大河网

新郑一男子将同乡灌醉,制造强奸场景并报警,希望通过警方的威慑力以假乱真进行敲诈,不料却成了瓮中之鳖。3月29日,参与此案的被告人乔扎被新郑法院以敲诈勒索罪判刑。

借钱未果 设局陷害同乡

新郑市青年高明因找同乡借钱未果,便怀恨在心,决定找朋友乔扎等收拾同乡,并做通情人王响的思想工作,由他设计,由情人王响出面制造强奸现场,拍裸照要挟对方。

2009年3月31日晚上8时许,由张强和情人赵靓(已判刑)、高明和情人王响(已判刑)等人把同乡高小堂约到饭店,然后几个人按照事前的约定,轮番将高小堂灌醉,然后将其送到提前租好的宾馆,扒光高小堂的衣服,王响脱光衣服溜进屋子里,由张强和赵靓进行拍照。

第二天,乔扎和王响、高明等人拿着洗好的裸照找到高小堂说事。乔扎拿着高小堂与王响的裸照说:“你昨晚喝多了,把高明的女朋友强奸了,如果你不解决,这事可大了。”高小堂记得自己喝得迷迷糊糊,怎么会有力气强奸王响呢?但是,看着自己与王响的裸照,高小堂也有点儿害怕。高明猜出高小堂的心理,乘机以办事为由“借”高小堂1000元。

随后,高明找到乔扎,让乔扎、张强、王响等人再次找高小堂,狠狠地敲他一笔。而高小堂则认为这是他们设的骗局,坚决不给钱。

欲借警方力量以假乱真被识破

乔扎、高明等人敲诈高小堂受挫。于是几人一合计,便由王响报警称高小堂酒后强奸了她。

新郑警方根据王响等人的报案,依法传唤了高小堂。高小堂被警方传唤后害怕起来,加上王响等人一周后又找上门,他决定通过私了解决这件事。双方通过谈判,达成如下协议:高小堂因喝酒糊涂,强奸了王响,给王响造成精神和身体上的伤害,愿意拿6000元钱作为赔偿,在一星期内将钱付给王响。之后,高小堂给王响打了6000元的欠条。

警方通过调查,发现这是一起由高明、王响、乔扎等人精心设计的敲诈骗局。当王响等人在饭店庆祝敲诈成功时,警察将他们一举抓获,乔扎因有事先走,成了漏网之鱼。几个月后,警方根据有关线索,成功将乔扎抓获归案。

便宜未占 自己先获刑

新郑检察院指控,2009年3月31日晚上8时许,高明、王响(已判刑)预谋后,由王响将高小堂约至新郑某酒店将其灌醉,诱至龙湖宾馆415房间发生性关系,后安排被告人张强、赵靓(已判刑)进行拍照,并以高小堂强奸王响为由要挟高小堂。2009年4月6日凌晨,被告人乔扎伙同高明、王响、张强、赵靓胁迫高明写出6000元的赔偿协议书。

法院审理后认为,被告人乔扎以非法占有为目的,胁迫他人索取钱财,数额较大,其行为构成敲诈勒索罪。公诉机关指控的罪名成立,法院予以支持。被告人庭审中认罪态度较好,可酌情从轻处罚,依法以敲诈勒索罪判处被告人乔扎拘役三个月。

(文中均系化名)

理财规划师 对外汉语 教师培训

火爆招生中 4月初开课,欲报从速

签约包过 不过免费

理财规划师二、三级在洛阳首次开考,为满足金融业对专业理财规划师的需求,现面向各金融从业人员提供国家理财规划师二、三级培训。

“对外汉语教师资格能力证书”是从事国际汉语教学的国际“金卡”,是走向国际汉语教师岗位的通行证,注册进入人才库,提供国外就业的机会。

地址:定鼎南路文宣巷1号(洛阳日报社教育培训中心) www.raxian.com.cn 电话:63212701 61898080